J

G-2RB

iy i iz 3K

2RB 230

Brttpehsk [E 1t aedhZ
150 150
——50Hz
——50Hz
120 A 120 1~ — — 60Hz
T 90 T 90 A
~ 5
L o
- £
60 - = i
f’ N 60
W &
= 1
‘& 301 & 30 A wA153
2 ~
e A155
0 T T T 0 T T T
200 150 100 50 0 0 50 100 150 200
Jmbar  ap MEZE (HEZ) BEZ (Fg)ep  mbar
1 1
—— 50Hz
——50Hz — — 60Hz
0.8 — — 60Hz
T 06 1 A1S5A153 A1s5s
~ . A153s
~e ~
i 1
% 04 Aiss
&
)
Jus}
ZE 0.2 A
K
(KW)
0 : ! r 0 ! - T
200 150 100 50 0 0 50 100 150 200
Jmbar  ap @mEE (EZ) BEZ (Eg)op  Mbar_
100 100
——50Hz  s50Mz
] — — 60Hz i — — 60H
80 atgs 80 i PA155
\ /
/
60 - 60 - /
/
= = / A153
& 40 4 % 40 4 /
8 8
/m Jm
B B
= =
I 20 - F 20 A
& &
inK inK
0 T T T 0 T T T
200 150 100 50 0 0 50 100 150 200

mbar  Ap EEE (EZ)

ML R AR 15CES, ASEHNN 1013nbar WIMFEHRTMLMN, 2
PHRE +10%,

WS SAFERE TR 25CH, RATABEREEE.

ERTMIERE, BSRIBE.

BEZ (R op  Mmbar

KRB EEET B TIERGT, AR G-2RB R %I XHLAR AT
PUERESFELE, BAHLATLUER 50Hz #1 60Hz, EBHLIRIPHRE IP55
F B i@id UL F0 CSA TAIE.

iigiEsclBRAD)

04/2010 $ RS HATA



M XEXHLR T 2RB230 (mm)

2RB230

A
v VY g [=C©
YxZ A\ G—
29
v, V',
v z/h
r Yx ~ . 1200
PN //
Sl 1 ]
% &
o«
2 _’ )
E S
J < - =
<=
| |
1
' |o
O T 120
N K n—g N——k— -l 8
e — 3 — L — °
F F a
Type Phases X-Bohrungen
A|lB|C|D|E|F|]G|H|J]|K|[L|M|[N]O 3 afer|[s | u Vi) Vi) Vi) Vi) | yxz | XeHoles oX
2RB 230-7AH06 | 3~ | 246 | 247 | 90 | 205 | 230 | 242 | 102 | 128 | 101 | 83 | 108 | 75 | 82 | 39 | Glug(iStiefdecp) | 64 | 10 | 25 | M6x17 | - . M25x15 | M16x15 | Mex15 |  0°120°240° | 140
2RB2307AH16 | 3~ | 246 | 247 | 90 | 205 | 230 | 267 | 135 | 128 | 111 | 83 | 108 | 75 | 82 | 39 | Glug(istiefdecp) | 64 | 10 | 25 | Méx17 | - . M25x15 | M16x15 | M6x15 | 0°120°240° | 140
2RB230-7AH26 | 3~ | 246 | 247 | 90 | 205 | 230 | 267 | 135 | 128 | 111 | 83 | 108 | 75 | 82 | 39 | Glug{iStietdeep) | 64 | 10 | 25 | M6x17 | - . M25x15 | M16x15 | M6x15 | 0°120°0240° | 140
2RB230-TAVA5 | 1~ | 246 | 247 | 90 | 205 | 230 | 267 | 135 | 128 | 111 | 83 | 108 | 75 | 82 | 39 | Glua(iStietdeep) | 64 | 10 | 2.5 | M6x17 | M16x1.5 | M25x1.5 . < [ mexis| omz02400 | 140
2RB2307AA11 | 1~ | 246 | 247 | 90 | 205 | 230 | 267 | 135 | 128 | 111 | 83 | 108 | 75 | 82 | 39 | Glua1Stietdeep) | 64 | 10 | 2.5 | M6x17 | M16x1.5 | M25x1.5 . - [ mex1s|  om0n400 | 140

gz el AR A D)

04/2010 HZARSEhRA




IR BIFITT IS 3

2RB230 A%
S |{TaRS SR | BEINE HNEE FEER RIFRIREE BRE o
BE E4R
Hz kW \Y, A mbar mbar dB(A) kg
3~ 50/60 Hz IP55 #4545 F
A 150 | 2RB230-7AH06 50 0.25 200D ... 240D 345Y..415Y |2.1D 12Y |-80 80 54 10
A 151 |2RB230-7AH06 60 0.29 220D ... 275D 380Y...480Y |[1.7D 1.0Y |-80 80 57 10
A 152 | 2RB230-7AH16 50 0.4 200D ... 240D 345Y..415Y |2.6D 15Y [-120 130 54 1
A 153 |2RB230-7AH16 60 0.5 220D ... 275D 380Y...480Y |2.6D 15Y |-150 155 57 1
A 154 |2RB230-7AH26 50 0.7 200D ... 240D 345Y..415Y [3.8D 2.2Y -120 130 54 12
A 155 |2RB230-7AH26 60 0.83 220D ... 275D 380Y...480Y [3.8D 2.2Y -165 180 57 12
1~ 50/60 Hz ERER A &L T 1%
A 152s | 2RB230-7AA11 50 0.37 230 2.7 -110 110 54 11
A 153s | 2RB230-7AA11 60 0.45 230 3.0 -130 140 57 11
A 154s | 2RB230-7AV15 50 0.37 115 230 54 2.7 -110 110 54 11
A 155s | 2RB230-7AV15 60 0.45 115 230 6.0 3.0 -130 140 57 11
HEBEEE
2RB230-7A 0.0
50Hz 60Hz T T
I~
185...225V D/320...390 VY 200...240 V D/345..415V Y H 1
200...240 VV D/345..415 V Y 200...275 V D/380...480 V Y H 6
345..415V D 380...480 V D H 7
500 V D 575VD Ccs5
3T BB M s ph S SE B E LR ERRG IR 94/4EG ARt t AT AR
TR SH B AT UM : 268 36, 3/26, 3D F03/2D
1~
100 /200 V 100 /200 V vV 4
115/230 V 115/230 V VvV 5
230V A 1

FEEZHBETEIFEITER MRS IR

Fi B 2RB RIS RIMATLATARAEFAEN : (KB EES (LVD)2006/95/EC, HEk: HLHLAR FRARBHLENIEIT 2B DIN EN 60 034 / DIN IEC 34-1 fnfE , SBEZREF.

E EN60034—1:2004, EBF43kZS (EMC) EN55014—1/2, EN61000-2/-3/-4/-6 ZHEBNEREBETARIFERBETEER +/- 10% EAFRERETA RFE
FABEEER +/- 5%

1) EBEHALEY UL FRAE UL1004-1 BAEEANE AR EIRI A +/-5% R EISEE . RESETIERER 90% K&K

2) BR#IREE DR ERB AR AFERENSEES, BERTURIFERER] +/-10% KSEE.

3) M= - REMEE - ESIREBDIN EN 2168040 . MEEBR 1K, SRWERNO (F I TFHRALEM=IAIZIE UL FOEREN, BELIFERTEER -10% 5 -6%,

71) FHRO (BEZE) SEE—£RE BRIRERER . RN R R AIFEER =/~2%.

RTHRIS AR MR, BIBMEERNTWN, BASBITEM.

ur e = T EEINTHRE = 2
BT iESCUWBIRAD) E%g;: ﬂ%i,ﬂm@ﬂaésﬁﬂzmmmz
FEi%: 0086-576-86428999
fEE: 0086-576-86409555
E-mail: greenco@greenco.cn
Http://www. greenco. cn



